
 
 

 

 

                                                                                                            Καβάλα, 6 Σεπτεμβρίου 2024  

                                                              

                                                                      ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: Τον Υπουργό Δικαιοσύνης, κ. Γιώργο Φλωρίδη 

            Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, κ. Χρήστο Σταϊκούρα 

 

Θέμα: Καθυστερεί να υλοποιηθεί η συμφωνία στέγασης του Ειρηνοδικείου 

Θάσου στο κτίριο της πρώην Δ.Ο.Υ. 

 

Στις 14 Μαΐου 2023 ανακοινώθηκε ότι τελεσφόρησαν οι προσπάθειες του Δήμου 

Θάσου και του Δικηγορικού Συλλόγου Καβάλας για τη μίσθωση από το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης για τη στέγαση του Ειρηνοδικείου – Πταισματοδικείου της Θάσου στο 

κτίριο της πρώην Δ.Ο.Υ. και από τον Δήμο για να στεγάσει δικές του υπηρεσίες. 

 

Μάλιστα το ιδιωτικό συμφωνητικό μίσθωσης του ακινήτου, μια εβδομάδα πριν από 

τις Εθνικές Εκλογές, υπογράφτηκε από τον τότε Διευθύνοντα Σύμβουλο της Εταιρίας 

Ακινήτων του Δημοσίου (ΕΤΑΔ Α.Ε.) κ. Παναγιώτη Μπαλωμένο, την Ειρηνοδίκη του 

Ειρηνοδικείου Θάσου, κυρία Χριστίνα Καρακώστα και τον Δήμαρχο Θάσου, κ. 

Ελευθέριο Κυριακίδη, παρουσία του τότε Υπουργού Εθνικής Άμυνας και σημερινού 

Υπουργού Μετανάστευσης και Ασύλου, Βουλευτή Π.Ε. Καβάλας της Ν.Δ., κ. Νίκου 

Παναγιωτόπουλου και του Προέδρου του Δικηγορικού Συλλόγου Καβάλας, κ. 

Γιώργου Γραμμένου.  

 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

6549

Ημερομ. Κατάθεσης:

6/9/2024



 
 

 

 

 

Σύμφωνα με το συμφωνητικό μίσθωσης του ακινήτου, μεταξύ άλλων, το Υπουργείο 

Δικαιοσύνης μισθώνει το Ισόγειο του κτηρίου εμβαδού 358,08 τ.μ. και 50 τ.μ. του 

υπογείου, για την στέγαση του Ειρηνοδικείου Θάσου, το οποίο μετά τις τελευταίες 

αλλαγές στον δικαστικό χάρτη της χώρας και από τις 16 Σεπτεμβρίου 2024 θα 

λειτουργεί πλέον ως περιφερειακή έδρα του Πρωτοδικείου Καβάλας, με αυξημένες 

αρμοδιότητες. 

 

Δυστυχώς, όμως, από την υπογραφή και 15 μήνες τώρα οι απαραίτητες εργασίες στο 

ακίνητο δεν έχουν γίνει και αυτό παραμένει κλειστό, με ό,τι αυτό συνεπάγεται σε 

σχέση με τις φθορές που μπορεί να υποστεί.  

 

Με δεδομένο ότι η κοινωνία της Θάσου αναμένει να ωφεληθεί από τη συγκεκριμένη 

μετεγκατάσταση και οφείλει να ενημερωθεί για τις εξελίξεις,  

 

Ερωτάσθε κύριοι Υπουργοί: 

 

1.Τι έχει προκύψει και δεν προχωράει η διαδικασία στέγασης του εν λόγω 

Δικαστηρίου; 

 

2. Προτίθεστε να ολοκληρωθεί και φυσικά να υλοποιηθεί η συμφωνία του Μαΐου του 

2023 και αν ναι ποιο είναι το σχετικό χρονοδιάγραμμα; 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής  
 
 
 
 
Μακάριος Β. Λαζαρίδης  
 
 

 

 




